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A második Országos Általános Torna Serdülő Bajnokságot október 28-án 
városunkban rendezték meg az Általános és Alapfokú Művészeti Iskola, 
Pedagógia Szakszolgálat, Széchényi Iskolájának tornatermében. A 
magyar bajnokságon az ország serdülőkorú gimnasztráda csapatai 
mutatták be gyakorlatukat. A versenyt a Magyar Torna Szövetség 
általános tornaszakág vezetője, Paczolay Gyula nyitotta meg, majd 
házigazdaként Kulcsár Albert igazgató köszöntötte a résztvevőket. A 

verseny célja valójában a sportág népszerűsítése volt, hisz a közönség megismerkedhetett az ország 
általános torna csapataival. A résztvevő csapatok nagy létszámmal érkeztek a versenyre, és a 
bemutatók magasabb színvonala az egy év alatt végbement fejlődés. A versenyen részt vett: a tavalyi 
bajnok Tiszaújvárosi Gimnasztráda utánpótlás és serdülő csapata; az egy éve a mozgalomba 
bekapcsolódott Hajdúnánási Gimnasztráda (Móricz Pál Városi Művelődési Központ és Könyvtár) 
utánpótlás és serdülő csapata; a tavalyi ezüstérmes polgári FUKU-DO SE; a torna versenyzői 
szakágában jeleskedő Miskolci Sportiskola lánycsapata, valamint a Kazincbarcikai Városi SE ritmikus 
gimnasztika csapata.  A bajnokságon a Tiszaújvárosi Gimnasztráda nagy sikert aratott, a serdülő 
csapat a show hatásban lett a legjobb, az utánpótlás csapat pedig, mint a legnagyobb jövő előtt álló 
csapat nyerte el a bajnoki serleget.   

A tiszaújvárosi serdülő csapat tagjai: Balaton Boglárka, Balogh Lili, Bihari Diána, Bodnár Bettina, 
Brieger Alexandra, Gaál Georgina, Gáll Krisztina, Gulyás Fanni, Hok Zsófia, Ivánka Tóth Réka, Jenei 
Laura, Kalmár Zsófi, Kavicsánszki Olívia, Lénárt Eszter, Lovas Fruzsina, Lovas Liza, Markovics 
Vanda, Molnár Petra, Molnár Tímea, Németh Adrienn, Sárga Eszter, Szépi Eszter, Szerbin Cintia, 
Szoboszlai Gerda, Tóth Anita, Tóth Szabina, Vámos Orsolya, Varga Daniella. 
 

Az utánpótlás csapat tagjai: Adorjáni Barbara, Bacsa Fanni, Bagdi Panna, Balogh Flóra, Benyusz 
Alexandra, Berki Dorottya, Csató Zita Viktória, Derecskei Mónika, Dudás Kitti, Fedor Eszter, Filep 
Vanda, Galgóczy Hanna, Gyulai Mercédesz, Kapusi Luca, Kovács Bianka, Kun Zsuzsa, Legoza Lucia, 
Lükő Nikolett, Nagy Stella, Olajos Krisztina, Pozsgai Emese, Szabó Lilla Judit, Szoboszlai Amarillis, 
Torma Rebeka, Tóth Panni, Virág Bora. A csoport edzői: Kopcsó Józsefné, Haisz Vanda, és a 
segédedző: Csoma Andrea, a felkészítéshez hozzájárult: Rozgonyi Melitta és Baráth Terézia. 
A Tiszaújvárosi Gimnasztráda 10 éves jubileumi gálaműsorára készül, melyet november 25-én a 
Derkovits Gyula Művelődési Központ és Városi Könyvtár színháztermében rendeznek. A gálaműsor 
célja, hogy a gimnasztráda csoport megmutathassa az érdeklődőknek azt, hogy az elmúlt 10 év alatt 
mennyit fejlődtek, és hogy bemutathassák a legnagyobb sikert aratott és a legújabb produkcióikat.  


